

小学生不会拼音,老师质问家长:怎么辅导的 这不应该是老师的分内事吗?



(新华社资料图)

事件简述

近日,因班上部分学生不会整体认读音节,江西新干县一小学老师拍视频质问家长“怎么辅导的”。视频中,一整个班的孩子正在被罚站,一名教师则边拍视频边在厉声质问:“让你们家长看看啊,这么多人,什么是‘整体认读音节’都不知道,整体认读音节给我读bo、po、mo、fo,家长们怎么在教?怎么在辅导?我上不下去了这个课。”

10月31日,当地宣传部告诉记者,他们关注到了此事,有关部门正在处理;当地教体局回应如果后续公布调查结果的话,会在网上发布相关说明。

(来源:极目新闻)

网友评论

@Albert-S95: 不应该是家长质问老师怎么教的吗?

@黑蔷薇: 一个班有两三个不会,你可以说是学生的问题,但是这么多不会,老师不应该反省一下自己吗?

@运气爆表的小锦鲤: 每天群内打卡晒孩子读书视频,成了父母的作业。孩子痛苦,家长难受……

@日光倾了城1108: 这个社会赋予家长的能力是越来越多,辅导作

业,做手工……各种“卷”!

@闲云战鹤: 家长压力山大,老师把教学任务转移到家长头上。

@花了不谢情: 请问一下教书到底是誰的责任? 如果什么都让家长来教,哪还需要教师这个职业?

@喜引力华泽: 这已经是普遍现象了,都靠家长教,老师负责监督,美其名曰“家校共育”。

@江舟: 有必要查一查如此素质的“老师”是怎么被聘用的,莫不是又让代课老师背锅吧?

小编说两句

师者,传道授业解惑也。传授知识应该是老师的本职工作,现在家庭教育越来越受重视,家长在能力允许的情况下配合学校教学进行偶尔的辅导,但不能本末倒置,把老师的教学任务压在家长身上。作为教师,与其发牢骚甚至“甩锅”给家长,不如多一些耐心和包容。所谓“家校共育”,不是说让家长“代管”。很多时候家长在辅导作业崩溃之际也要反思,有些事情是不是自己越俎代庖了?

东方甄选主播董宇辉直播遭陌生女子泼水

事件简述

10月30日,山东青岛。东方甄选旗下主播董宇辉在“山东行”直播中发生了意外。网传直播视频显示,事发时董宇辉正在户外与粉丝们进行互动交流,突然有名身着白色外套的女子拿着矿泉水泼向董宇辉,随后身旁工作人员护住其头部,离开现场。事后,泼水者辩称是自己无心之举。随后,董宇辉回应称,自己没事,为了之后能正常直播,现在返程北京,山东之行,短暂美好。31日上午,青岛市崂山警方在接受采访时表示,目前双方已和解。

(来源:极目新闻)

网友评论

@超蒙蒙: 不小心泼了3次?

@当年秦淮月: 你不喜欢他可以不在他直播间买东西,网络上看到他的视频推荐直接点不感兴趣或者直接划走,无冤无仇的陌生人之间怎么就有这么大的恶意? 虽然不知道这个人具体是出于什么原因这么做,在旁观者看来,动机绝对是怀有恶意,做人还是善良一点。

@俊杰: 我很想知道,该女子泼水的目的是什么?

@東: 这女的是否属于寻衅滋事?

@ccc_c2: 这要是泼的是硫酸怎么办?

@孔雀翎: 做了错事就应该受到惩罚,不然要法律做什么?

@吴其伦: 一个直播销售员,变成了明星,有些过了。

小编说两句

这样的“意外”恐怕算不上“美好”吧。这也让部分网友感叹“主播饭圈化”的趋势越来越严重,像“追星”一样“追主播”的现象也越来越明显。作为直播间的带货主播,董宇辉的身份是“网络销售员”,但走红后带来巨大流量,甚至有人冲动下单只为“董宇辉”三个字。顶流主播被“饭圈化”似乎难以避免,但也希望粉丝能保持理性,主播能保持清醒。

两右一左! 商家要求三只鞋一起买?

事件简述

近日,有网友在社交平台上发文吐槽,某设计师品牌店卖的一款鞋,要买必须三只鞋一起买。这款组合售卖的鞋,包括两只右脚一只左脚,右脚的两只设计上细微差别。在商品详情中,商家表示多一只不同设计的鞋,可以给鞋子多一个不同的搭配可能。然而很多网友并不买账,觉得这样的“巧思”没必要。

(来源:哈尔滨日报)

@我姓洗: 穿久了会两只鞋高低不平,这什么鬼设计师?

@追羲荫泉: 卖单只还可以说考虑到残疾人需求,卖三只就过分了。

@蜜糖仙草: 把其中一只右鞋标记成送的,这不就没事了?

@幽悠: 这种鞋子的搭配是否是庸人自扰呢? 有一点是肯定的,那只鞋不是白给的!

@大董: 典型的搭卖!

@嚣张小东: 人家就这样卖,你可以不买啊。

@种花人朱会玲: 很好奇什么人会买它。

小编说两句

一般来说,人有两只脚,但鞋要三只一起买? 这究竟是为顾客着想,还是商家变着法靠耍花招来掏消费者的腰包? 鞋穿在脚上会磨损,两只不同磨损程度的鞋穿着就不会舒服,况且两只右鞋的设计区别也不大,这有何必要? 商家谋利是本能,但也不能把消费者当傻子! 大家一定要提高警惕,擦亮眼睛,千万别被一些商家忽悠,不知不觉做这傻子。

女孩凌晨走失,民警联系家长被拒三次:你们是骗子吧

事件简述

近日,浙江金华。一名女孩因想家从学校溜出,便利店店主察觉后报警,民警先把女孩带回派出所,并联系女孩家长,谁知家长三次拒接警察电话,民警发送照片后女孩妈妈才相信。家长到达派出所后道歉:最近反诈宣传太多了,你们的反诈工作很到位。家长带孩子离开派出所时,民警嘱咐女孩:不要擅自跑出学校。(来源:都市时报)

网友评论

@清蒸岁月慢煮茶: 反诈宣传到位了,不过官方电话核实好信息,以免铸成大错。

@小琳子爱喝果粒橙: 这反诈意识真的挺高了,虽然说小心没大错,但是在这种事情上面真的可以再大胆一点的。不过那小姑娘你想家可以跟老师说呀,千万不要自己跑出校园呀,还好遇到好心人了。

@觉: 这学校安保措施不行啊,还好便利店老板及时报警,真要出个啥事可不得了。

@金沙凝霞: 学校里怎么会出得来? 都不第一时间打电话到学校核实一下吗? 心真大!

小编说两句

反诈工作做得太好,接到来路不明的电话,心里都记得把一道门。但门把得太牢,连民警都险些叩不开了。只是,光会闭门,没有通过多方求证来判断内容真假的能力,恐怕也会耽误事。这件事也给我提了一个醒: 反诈防骗不能只靠拒接来电,还需主动提高思辨能力。万一真错过与亲人相关的重大消息,会令人追悔莫及。